

追捕21年 抓获嫌疑人

□本报记者 齐放
实习生 李博昊

21年前,三人持刀行凶伤人之后逃跑。如今,我市警方将他们全部抓获归案。

三人持刀伤人

1998年1月4日,在孟庙镇某机械制造有限公司工作的赵某,从俄罗斯出差回到召陵区邓襄镇家中过年。赵某发觉,妻子胡某闷闷不乐。赵某的大儿子小涛,那年16岁。小涛偷偷告诉爸爸,他曾经看见妈妈差点喝农药。在赵某的再三追问下,胡某哭着说同村做糖葫芦的丁某强奸了她。赵某听完怒火中烧,决心要找丁某算账。

1998年1月10日下午,赵某拿着磨好的水果刀走出了家门。他的妻子和儿子小涛见此情景也跟着出了大门。赵某一家三口来到相距不远的丁某家中。此时,丁某和妻子正在吃饭。赵某不由分说对丁某拳脚相向。胡某用菜刀砍向丁某的腿部。赵某用

水果刀刺向丁某。丁某的妻子阻拦不住,吓得跑到大街上找村民求救。村民赶来时,丁某已倒在一片血泊中。

案发后,原郾城县公安局邓襄派出所民警赶到现场处置,将丁某送往医院抢救。次日,案件移交刑侦大队立案调查。根据民警的调查,此案的伤害情节基本清楚。但是,丁某否认有强奸胡某的行为,表示因为不愿教胡某做糖葫芦,和胡某发生过争吵。案发一个月左右,赵某全家失踪,去向不明。

同年4月,原郾城县公安局以涉嫌故意伤害罪依法对赵某、胡某作出刑事拘留决定,抓捕工作随即展开。

终于抓获嫌疑人

这21年里,负责该案的公安机关经历了漯河市区划调整、公安机关机构改革。2018年8月15日,此案由市公安局城关分局移交天桥分局办理。

赵某一家去哪儿了?多年来,村子里一直有赵某一家去了

新疆的传言。就在民警们苦苦寻找之际,赵某突然出现了。

当时,土地部门在赵某的村子里办理农村宅基地确认手续。赵某带着儿子小涛到现场办理了相关手续。民警还得知一条重要线索:赵某父子开的车是新疆乌鲁木齐牌照。

2019年3月,民警老曹又获得一条重要线索:在乌鲁木齐有一家四口人,虽然名字、身份证号码等与赵某一家人不相同,但是家庭情况、年龄、在新疆落脚的时间基本吻合。

民警调取了这家人的照片让受害人丁某的家属辨认。最终确认,照片里的一个人就是失踪了20多年的赵某。

2019年8月19日,天桥公安分局副局长赵峰,带领民警在新疆阿拉山口市,将在这里打工、生活了21年的赵某和他的妻子胡某、儿子小涛抓获。

8月29日,赵某、胡某、小涛被天桥警方押解回漯河。9月30日,赵某、胡某被市公安局天桥分局依法逮捕。目前,此案正在进一步调查处理中。

供暖管网被破坏 警方介入调查



被破坏的管网设施。

本报讯(文/图 记者 王辉)“小区正在进行集中供暖管网建设,刚立好的管网设施被人割断了。”10月9日下午,在市区沙田锦绣天地小区,几名小区业主气愤地说。

被割断的管网设施叫集中供暖二次管网立柱,位于小区东南角,有四根。记者在现场看到,这四根立柱都是钢制的,都是在接近根部的位置被割断,倾倒在地面上。

管网铺设人员告诉记者,

他们最近正在对该小区进行集中供暖的二次管网建设,这些立柱才建好,还没有半个月时间。近段时间由于天气不好,暂时没有施工。10月8日,他们来到小区,却发现立柱被人破坏了。随后,他们找到小区物业。然而,由于事发地是监控死角,监控摄像头没有拍到肇事人员。

小区已经就此事拨打110报案。目前,市公安局沙北分局沙北社区警务队正在调查此事。

湿地公园里 有个晨跑团

□本报记者 张新锐

每天早晨6点,在临颍县千亩湖湿地公园,一个统一着装的晨跑团会准时出现,成为小城里的一道风景。

“不管是冬天还是夏天,我们每天早上6点准时开始晨跑。”晨跑团的一员李瑞瑞告诉记者。

“晨跑结束,一身汗水换来的是身体的舒畅和心中明亮的感觉。我们感到快乐、健康。”李瑞瑞说。

在自己坚持锻炼的同时,晨跑团的成员还用实际行动带动身边更多的人加入晨跑。

“跑步的过程中,我发现了一些对晨跑感兴趣的人,就主动和他们沟通交流,鼓励他们加入

晨跑团。随着人员增多,今年4月我们给晨跑团起了个名字,还设计了旗帜和标识。”晨跑团的发起人郭燕鹏告诉记者,晨跑团现在已经有100多人。

“每当有人坚持不下去了,我们就鼓励他(她),争取不让一名跑友掉队。在晨跑的道路上,大家互相鼓励,这样才会越来越好。”郭燕鹏说。



曝光台

10月10日,市区会展中心游园,刚刚成熟的银杏果,竟遭个别不文明市民“棒打”。

本报记者 范子恒 摄



女孩找妈妈 辅警帮忙

本报讯(记者 张新锐)10月7日下午,正在市区黄河路金山交通岗执勤的辅警张丁,见一名女子牵着一个不停啼哭的小女孩向他走来。原来,小女孩在一家商场门口一直哭,没有人管。小女孩大约3岁。

小女孩说她在车里睡觉,醒来后找不到妈妈和姐姐了。张丁立即将事情上报给班长葛鹏,并把小女孩带到休息点。张丁的同事谢春秀安慰小女孩。另一名

同事高君则给女孩买来面包和棒棒糖。葛鹏通过商场广播寻找小女孩的家人。小女孩的妈妈薛女士听到广播后,急忙赶来,并向照顾女儿的辅警致谢。

原来,当天薛女士开车带着大女儿和小女儿到商场购物,刚停好车,大女儿要上卫生间,而小女儿在车里睡着了,她就带大女儿去上卫生间。小女儿醒来后,离开车去找妈妈,找不到就哭了起来。

三轮车侧翻 警民救助

本报讯(记者 杨淇)10月10日上午8点左右,临颍县交警大队许泌中队民警巡逻到杜曲镇一木材厂时,带队民警卢占军看到一辆三轮车侧翻在路边。当即,卢占军带领队员上前查看。

走近之后,民警发现一名老人被侧翻的三轮车压在车下面不能动弹!卢占军和队员,以及当时路过的群众一起,挪开侧翻的三轮车,救出老人。

所幸倒地都是土地,老人并没有受伤,只是受到了惊吓。卢占军将老人扶起后陪他聊天,安抚老人情绪。“老人说他走到路口拐弯时,由于刚下过雨、地比较滑,他没把握好车子就翻了。”卢占军告诉记者。

老人对民警和群众的救助表示感谢:“要不是有你们帮忙,后果不敢想象。”待老人情绪稳定后,民警才放心离开。



10月7日至9日,我市举行重阳节门球联谊会,300余名门球爱好者参加。 本报记者 杨光 摄

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元
 本版对所有信息的手续都严格进行审核,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
 联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

婚介信息

世纪缘 2003年创办
 漯河本土相亲会所
 单身信息推荐
 地址:漯河市人民路美盛大厦B座十楼
 相亲热线:2193193 2121213

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
 石材 地毯 专业外墙漆
 6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
 电话:13849499938 赵先生

征婚:男(61758)42岁,短婚未育,1.77米,大专学历,性格随和,相貌端庄,成熟稳重,从事IT行业。寻年龄相当、职业不限、性格合得来的女孩。电话:18839527539 微信:luohe6179

征婚:女(91912)49岁,离异有一女儿已上班,1.62米,性格温柔,相貌好显年轻,企业退休。寻年龄相当、人品好、踏实上进的男士。电话:13569691097

征婚:女(61795)30岁,离异,有一女儿父母带,1.64米,五官精致,性格温柔,私企财务。寻年龄相当、脾气好、职业不限的男士。电话:18839527539 微信:luohe6179

征婚:男(91835)55岁,1.75米,大专学历,离异,孩子已成家,性格开朗,人品实在,从事教育事业的。寻年龄相当、脾气好、善良贤惠的女士为伴。电话:13569691097